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かわしまユースボランティアセミナー

保土ケ谷のつながり・支えあいを紹介します

地域力通信では、今後も保土ケ谷区のつながり・支えあいに向けた取組を紹介してまいります！

保土ケ谷区マスコット ほどぴー

ー“地域の担い手”を次世代へー

川島東部地区

中心となって運営された
川島東部地区社協事務局長

野澤 澄夫氏（左）
川島地域ケアプラザ

濱田 妙子氏（右）

今年度から川島地域ケアプラザとの共催となり、エリア内の川島原
地区社協、西谷地区社協にもご協力いただき、全8回開催しました。

仲間づくりに加え、セミナーに参加した成果を出せるようなプログ
ラムを考え、最後に地域の文化祭でのイベントをみんなで作り上げま
した。

≪今後についてお聞きました！≫

「つながりが途切れないよう、OB会
を開きたい」（野澤さん）
「子ども食堂など、活躍できる場につ
なげられるといいな」（濱田さん）

これまで、地域の活動には大人や小さいお子さんと保護者の方は参加していますが、中学生か
ら大学生はほとんど参加しておらず、意見を聞く機会もありませんでした。

そこで、“これから地域を支える若い人たちに川島東部をもっと知ってほしい”そんな思いか
ら若い世代が地域に関心を持つきっかけづくりとして、この取り組みを昨年度から始めました。

≪主催された地域の皆さんの感想≫

・こども達の発想、アイデアは、
大人とは違ってとても新鮮だった。

・中学生・高校生の力を大人が見て
体験する機会となった。

・大人は口出ししないで、子どもの
自由な発想でやりたいことを実現
することが大切。

≪ユースボランティアセミナー≫

中学生・高校生が作成したポス
ター

川島文化祭（11月30日開催）で出店
した「かわしまアソート縁日」は大盛況！

みんなでアイデア出し

自分たちで作り上げた
イベントで、地域の人
たちが喜んでくれて
すごく嬉しかった！

今まで接すること
がなかった世代と
接することができ

てよかった！

参加された皆さん

中学生：3名
高校生：6名

<参加者>
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「自治会町内会向け デジタル活用交流勉強会」開催しました！

HOT NEWS

保土ケ谷区で始まります。お知らせ

スマートフォンやパソコンで、地域のイベントやボランティア情報を手軽に
検索できるサイト「よこむすび」に、保土ケ谷区情報の掲載が始まりました！

区内で活動する自治会・町内会や各種団体の情報、参加できるイベントやボ
ランティア情報を紹介しています。

参加者：17名
         10自治会町内会

LINEヤフー（株）

２月７日（土）に、自治会の方の関心が高い「LINE公式アカウン
ト」をテーマに、交流勉強会を開催しました。選挙の前日となりまし
たが、寒い中たくさんの方にご参加いただきました。当日は、地域の
方の声をぜひ伺いたいと、LINEヤフー(株)さんも参加され、大変盛り
上がりました♪

≪こんな話題で盛り上がりました！≫
〇有料化するにあたっての費用対効果は？
→無料の範囲でできることも多いが、有料に移行した

自治会からは、さらに効果的になった、という意見が
ありました。

〇登録者を増やすにはどうすればいい？
→回覧用のちらしで、登録用の二次元コードをお知らせ。
登録すると「何ができるか」を知らせることが重要です！

≪これからこんなことをやっていきたい≫
〇集金をデジタル化させたい！ 〇防災情報を発信したい！
〇音声でも発信したい！ などなど

≪自分たちの自治会ではこんな使い方をしています≫
〇お祭りのスタッフの募集、何人も集まりました！
〇役員会の議題を事前に配信、会議がスムーズに
〇運営の引継ぎがしやすいよう、あえて簡易的な機能に

LINEを運用しているLINEヤフー（株）さんに直接質問できる貴重な機会！運用につ
いての疑問、こんな機能あったらいいな、などたくさんの質問や希望が飛び交いま
した。

公式LINEアカウントを活用している自治会の事例を集めた
「LINE活用事例集」を作成しています。要チェック！！

↑LINE活用事例集

↑よこむすび

専門家のプチ講座

ワークショップ

LINEヤフー（株）に聞いてみよう！

〇導入の目的をしっかり決めることが大切！
〇個人情報は収集・発信しないようにしましょう
〇発信するときは著作権と肖像権に要注意
〇発信する前にもう一度内容を確認！（株）LOCAL JAPAN

頼 栄明 氏
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